sbwousdl u,yloi Puxal
2 alwdow]
1 Gyood
s delad] pasi el Jga> — 1

Jelaill alilze 25,0, (49) - - Glg) + 250
duiojll gl Laill dalodl wilios
Jelaill gl 0 CcV 0 0
Jolasll s X CV-2x X 2

i alaslll xie izenSoYl sloll 83l dxaSy adal cnismamSoYl sloll @08 (u WMl i
st adasl)l JWS Load passdl ekl Joa> s

AH,0,) = CV -2x = x = %(Cl/ - n(H,0,))
n(H,0,) =[H,0,1V
1
=5 (v -[+7.0,]v)
;L] g b @lamnl] el aliza) &l X Gl _ 2

t(min) 0 5 10 15 20 25 30 40 60
X(mol).10°3 0 0,65 1,1 1,5 1,85 2,1 2,25 2,55 2,86
s uluodl 3
(1) Jscadl il
T Ay, 5 i':! | cH § U}
 SELLENE | | Gl (\%) = %: (&5 = af-:,»f? g
.C'(('ﬂ ] 'f:‘—gEq‘.nw . 25 = 5

t 24 ‘i‘}_/g&‘: ‘.ﬂ- ﬂuyﬁfs

P é._.,“‘t {‘d’{ = GI,GIEl “"‘J!('E
5‘“1—-—5 L =S

e

g 41) i ifs's
1 M 3‘5 ltg -?‘;
= 00 - B P e
f i
= DY L oI Bmestfl
* d-f'-'-[-";rm- b
- Cunt)
- . }

£=30min 5 t=5min szl uic Jelad) domsdl ac,wll Liluo sa> _ 4
Jamid Lwlondl lig) asgoll Joleadl oo t=5min damll aie x=f(t) csiziol) Golowll Jios
. ;S\LC
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v(E =5min) =0,925mmol [ 1.5 : & Jelasl) duoz=ll ac,uudl 0gSs t=5min ah=ll xc
v(t =30min) =0,323mmol [ 1.5 : sa Jeclail aoxzll ac,uldl 0gSs t=30min akb=ll xc
. alclaioll dcgaoll joki JMs Lodlias Jelail) ol dc il Ol guiiows

D deledl i oy — 5

Qiosd wai) Ugluo X il puay SJ @9, 810Jl tyyp 08 Jeladl wwas oo Ol iyl o
s awslpdl

X =1,45mmol = t,,, =12,5min ol sl x=2,9mmol Ly Sl
. 2 ay0i
 alazd JS e N(COz) 0g,SIl dpausSsl (silis 83k @paS Ll alolS)l whjlall @Me (o — 1
PV = n(CO,).RT = n(C0,) = 2¥
RT
-3
n(co,) =0~
2476,38

t(s) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 | 100

n(CO;)mmol | 0,50 092 | 134| 166| 197 | 225| 246| 2,64| 2,80 2,89

. dgz‘;” _)gb.'j dg_).>, -2
Jeladiablee | G200, + 2H0(ag) = QAG) +Ca%(ag) + 340
allzll | el aaloll Glod
il alledl 0 My Cals 0 1]
Jelesll Iy X Mg-X Cal 2% X X
C‘-‘-'LB-"-” fnUv@J, Keman Ng~Xm=x CaVa-2Xomas Kz Mo

+ WIS Jgasdl UgSans sJWlg N(CO,)=X 0 s Jgasdl JMs 0

t(s) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 | 100

n(CO;)mmol | 0,50 092 134| 166| 197 | 225| 246| 2,64| 2,80 2,89

x(mmol) | 0,50 0,92 1,34| 166| 197 2,25| 246| 264| 2,80 2,89

x=f(t) vluall o> _ 3
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JAS R s —ag?
-"I.'Jka,—f‘\ % :

J'; ¥ 2 H] -'-c..r'.": X & J
i T I - 50

= g0 L '-M.-l-mf_ff.h

a:"'r. N & i
. 11 . & 3
i 1t = 0,055 mmal [,
o

t=505 ¢ t=05 ukazll 3ic Jelod) ozl dcpudl uusi — 4

owlowd! 1ig) asgoll Joleodl s t=505 ¢ t=0s abazlll sic X=f(t) Lsuzeiol) Lwlowdl Jios
v(t =0s)=0,0525mmol [ 1.5 : sa Jelal amox=l ac,uudl 0gSs t=0s al=ll aic

v(t =505) =0,039mmol [ 1.5 : o Jelasl) duozxll ac,uudl 0sSs t=50s abh=ll xic

: paiil) (naogll Jgas cows wld H30% 98 azeoll Jelaiodl Ul (sdS Jeladl of &> 09 — 5
cV,-2x,.,.=0=>x, = % =5.10"mol

b Jeladl o laug silgdl paiil caad Lgluwo padil guas losic ade Juas Jeladl as oo;
e Juaz cosluall Jsiadll 95 222 = 2.5mm0l ¢ 5oVl pasill s s 595

t,,=72s

ol sl aasin o9 Jslxoll (08 wlgl s9>g) Lk ddogall dawle Jelodl 1is e gt Sou — 6
. o0l 8o i pgd Sl UgyV ol

: 3 U0

: S1 Jgl=oll (o 100ML raz) do; Ml LlwSoVl Laos wlyely alis _ 1

¢ o 85lall @nSg .Sl w by sl @Me ol pls

Sy Jslseadl (oo V=100ML spiams U=l o ldlusSell ans lsld doWI alssl ol ol G, :3
\D
n=CJV = m =CV
M (H,C,0,,2H,0)

m = CI.V.M(H2C204,2H20)
. m=0,7569 : S>ac sk
p o950l G Jeladl aslen 1 -2
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Cr,0; (aq)/ Cr* (aq)
Cr,0F (ag) +14H" (aq)+ 68" = Zr* g )+ H,0 ()
CO,(ag)/ H,C0,4)
2CO, +2H* (ag)+ 2" =H,C,0,@q)
x3 H,C,0,(aq)=2CO,+2H" @q)+ &
Cr,0% (aq) +14H* (aq)+ 6 = Zr™* @g )+ M,0(¢)

3H,C,0,(aq) +Cr,0% (ag) +12H" (aq) — 6CO, @q)+ Lr™ @q )+ H,0(¢)
s Jela) apox=ll ac,udl gy 2 -2
1 dx

\/:VE D aJUll adMIL Jeladl i) o=l ac,udl B2

- Jeled] pass x ol Gz
dI:Cr3+]
P 2 el Al ac, WiV g by il SN
o) Jelaal Lip) sl Jgazs Jelanll alslaoll con
3+ n(Cr3+)
n(Cr¥)=2x= x==——
_1de_ _d(n@r)) _1d[Cr]
V dt del  2v 5t

1 Sl 989 a>goll Joleodl L=y suziol) wlwlowl! sy b alawlgy 3 — 2
1 t=0s J acwidb

K= A[Crﬂ :(d[CrﬂJ =0,75mmol //s
At dt oe

\Y

v:%:O,:S?Emmol /s
1 t=50s J awill

KI:A[Cr3+]=[d[Cr3+}J =0,126nmol //'s
t=50s

At dt
K!
v:7=O,063nmoI /ls

s Jeladl pasd (sbosdl Jgasdl JMs o 4 2

Jeladl @sleo | 3H,C,0,(ag) +Cr, 07 (ag) +12H " (aq) — 6CO, (ag)+ Lr* g )+ H,0(¢)

al=l| pradl mmol o éslodl wleS

asall 0 3 0,835 0 0
Jeledl U X 3-3x 0,835-x 6X 2X

q-Ul-B-‘Jl Xmax 3'3Xmax 01835'Xmax 6Xmax 2Xmax
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s Judedl . Olog,S (sl Wl g Jeladl 13 (59 axoll Jelaiodl Ol >\
0,825mmol < Inmol

0,835.10°-x,. = 0> x__= 0,835.10mol 98 a8Vl padl 0l (SJbs
ol sl
n(Cr*)=2x_.=1,67.10°mol

[er )= e ] =16, 7mmol 1

\
$ (Cr"] tmumal 1. il wbal al| Jogi sl sl 98 58,31 ling
15 ! P A : . ul.os)s.“
D deladl sy o) gussows
Soluw X pasidl guay bodic 98 Jeladl wwai o)
& =l 038 (59 Soluww 989 silpll paraill cass
X makx ,f2 1 Sl suadVl passll
1 Cr3+
X’“ax:[ ]maX=8,35mmoI Il's
5 2 2
t1p=355 (sde Jazo Oluoll M oo
f ; 4 0o
0 Lz ' EE L : 09Il Sl (Sl sle aslis Ll — 1
50 i 150
q 1 d = M(CO,) ~d=152
29
oSV goiw ail S slgpll oo @OLS ,3ST Ve, auwSsl (ol 5le Ol i sl 0is JMS o
. &leal) (sl
: oMelaioll 85k dwoS Ll _ 2
Z,o_g._;_.Jg.;uSgg\H C)U_ggi ds3lo auoS
ny(H,0") =CV, =107*mol
' pgaad SJl Wlgs,S d5lo @uoS
ny(Caco,) = —2"__ =2,0.102mol
M(CaCo;)
: Jelasl) pasdl Jga> _ 3
Jeladl dsleo CaCo,(s) +2H,0"(aq) — Ca**(aq) + CO,(aq) + 3H,0(¢)
| il (mol) 8sloll &loS
aygall 0 2,0.10° 1.10” 0 0
Jelodl M X 2,0.10%-x 1.10°-2x X X
q-JLBA” Xmax 2.0. 10-2'Xmax 1. 10—2'2Xmax Xmax Xmax

Jelazall od ponisssVl sl ol s ”0(/;30 ), ”O(C‘ZCQ)
: cuadV o] puiiws @iog . dseoll

1107 -2x__ =0= x__ =5.10"mo/
ol 5y JolS 5le we,SIl suowSel (sl 5le ol Hlacly alolSUl wllel @Me JMs oo 1 - 4
oSS Ol oSy Sozdl bheall Sl adagog Jeladl 1ia JWs gSioll

Ol 1 aoll Jelasoll
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PV, =n(CO,).RT

atm* co,
s t alamlll sic OgSindl gl ASsl (sl SLe 83l duaS 016 Jeladl pass Jsas o
n(Co,) = x
Ratm'VCO " .
PimVeo, = X.RT = x = T 2 D aolWl wlle)l @dMe (59 Logs
Ve, =29m1t =29.10° oluwbial s> o> ) t=208 dbaslll e
5 -6

- 1,020.10°x29.107 _y 5 405 ey + e Lol a8Mall (s

8,31x298
)l 04 (50 e Jgandl oSl Ssasll pxsdl 2 _ 4
o =Ry 21,2110%m = 121m1

‘ Protm

o Jelasdls s Vi, o = Vo = 1217 0l ol dgase JMs oo ba L,
Vz&% : Jelall dunmsdl dcpudl s 15

 X=F(t) csuziodl wlon) asgoll Joleoll Jiod %

Ol Sl t o3l go Ladlia azgoll doleo Ul us dalize wlas) (38 Lwlowd! Juios JMS o
t ooyl 2o Ladlius Jeloil) ozl oyl
- alpdl aiasd as (] paadl pwd Juas sl @yl dawdl 98 1 Jeladl ns (o) wasyei 2 - 5

x(z;,z):%:2,5.10-%0/313/2 =57s L 0l sty ciseindl JUS 0

51 UeSiw t=0 alaslll s Jelasd) auazsdl dc il Laasiw 8,5l >, polazl e 16
. (25°C) (sJoVl &=l 0
(1) csuzeodl 1 JSeadl Jil 26

5,06-03
4,5E-03 -
4,0E-03
3,56-03 -
3,0E-03 -
2.5E-§§“'" /2
2,0E-03
1,56-03 —if
1,0E-03
5,0E-04
0,0E+00

x en mol

100 200 300 400 500
temps en s
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H,0*(aq),Ca** (ag),Ct (aq) : Jolxodl (58 8a>lgiodl lg VI 5,> 1 _ 7

- 900lS)l el 98 Jeladl (5o U5 V sl wg,VI

t Jolseol) @logall (adls s 2 _ 7

0005Vl Gl o gl (it Ol s peand S Wl (ueSi) ail >\ Jeladl @sles JMS o
oSl ©lig)V @il 1a> dape pougemSoVl WiV dgall dulogall Ul wldagoll oy

t=0 sic Jol=oll adogo Llw> 3 _7
- odeladl bl (59 o9 SUI C)U_ggi a>gi V t=0 ada=ll sic @ abh>Mo

Ty =y [M:0" |+ A, [C]
[H30+]0 =[cr]=C

Iy = C(/]/-/30+ + Acz‘)

g, =4,255.m™

4_7
o =4,25-580x : aJul adMeJl i

: s talasll s Jglxall @ulogo
Ao [HRO" [+ A, [CO ]+ A [ G ]
1 CV, -2x

Hy0

g

+ /]C/‘C + /1032* %

s s

X
g (/‘/-/30+ + AC!’) xC+— (/1652* B 2/1/-/30* )

s

g=0, % § (/]Ca2+ - 2/]/-/30*)

o =4,25-580x
m> 69l pxsdl Ol 1 @lasMo
o =4,25-580x__ =1,355.m" : a8Vl paaill auuidl Jslxoll aogo Gl 5_7

max
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